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Az alabbi feladatok megoldasdhoz az eléadason bevezetett osztalykonyvtarat kell hasznalnia. Az
osztaly-sablonok kddja megtalalhaté a http://people.inf.elte.hu/gt/oaf/lib.zip alloményban. A
megoldasokat az el6adason latott modon tevékenység objektumokkal kell megval6sitani,
amelyeknek osztalya vagy az 6t programozasi tétel (Summation, Counting, Selection, LinSearch,
MaxSearch) osztalysablonjanak valamelyikébdl szarmazik, vagy az altalanos felsorold
(Enumerator> osztalysablonbdl. Nem definidlhatja felil a Run(), Do(), LoopCond() metddusokat,
az Init()-et is csak akkor, ha a Summation osztalybdl szarmaztat! A sajat kddban nem szerepelhet
ifstream tipust objektum, helyette hasznalja a szekvencidlis inputfajl felsorold osztaly-sablonjat
(SeqInFileEnumerator), és kezelje le annak OPEN_ERROR Kkivételét! A sajat kodban egyaltalan ne
szerepeljen ciklus és csak Osszefuttato felsorold6 Next() miiveletében hasznalhat rekurziv
fuggvényhivast.

2-esert: Megfigyelték egy vasati alloméson éathaladd vonatszerelvényeket és feljegyezték az
adataikat: szerelvény-azonositot, érkezési és indulasi idépontokat. Ha a kétféle idépont egyezik, az
arra utal, hogy a szerelvény nem allt meg az allomason. Egy-egy szerelvény adatai kilén sorban
helyezkednek el a szdveges allomanyban, egy soron belil az adatok szokdzdkkel vannak
elvalasztva. A 8 karakterbél allo azonositot két darab OO:PP formajl iddpont koveti. A sorok
érkezési id6pont szerint novekedéen vannak rendezve. Az allomény helyesen van Kitdltve. Hany
olyan szerelvény volt, amely megallas nélkil haladt &t az alloméson (azaz érkezési és indulasi ideje
azonos).

3-asért: Irja ki egy sz6veges allomanyba az 6sszes olyan idépontot, amikor szerelvény érkezett az
allomasra, de ugyanazt az idépontot csak egyszer jelenitse meg, és utana irja oda azt is, hogy
dsszesen hany szerelvény érkezett be ekkor az allomasra.

5-0sért: Egy masik szdveges allomany a menetrendet tartalmazza ugyanolyan formaban, mint az
elsé feladat (2-esért) szOveges allomanya. Ehhez az allomanyhoz is el lehet késziteni azt a
kimutatast, amelyet a masodik feladatban (3-asért) kellett elkésziteni. Vesse ¢ssze a két kimutatast
(mindketté beérkezési idépontok szerint szigortian noveked6en rendezett), és szamolja meg, hany
olyan id6épont van, amikor a menetrend szerint beérkezett szerelvények szdma eltér a megfigyelt
beérkezett szerelvenyek szamatdl. Természetesen a két kimutatast fizikailag most ne készitse el.

szorgalmi: Modositsa az el6z6 megoldast gy, hogy nem megszdmolja az eltéréseket, hanem kiirja
azt az idépontot, amikor a legnagyobb az eltérés a menetrend szerint beérkezett szerelvények szdma
és a megfigyelt beérkezett szerelvények szama kdzott.

Feltoltés (ha a programjat elfogadtak): Az smb://nasl.inf.elte.hu-ra val6 bejelentkezés és a sajat
azonositd/kulcssz6 megadasa utan forrasprogramjat EHAKOD.zip forméban a zh\oaf kényvtarba
tegye be.
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